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Ata da centésima sétima sessão ordinária do Tribunal Re­
gional Eleitoral de Pernambuco.
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As dez horas do dia vinte de dezembro de mil. nove­
centos e oitenta e cinco (20.12.1985], nesta cidade do 
Recife, Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssi­
mos Senhores: Desembargador Presidente, Pedro Ribeiro 
Malta e Desembargador Vice-Presidentk, Gabriel Lucena 
Cavalcanti; Juiz Federal, Doutor Jos|'\ Fernando Jardim de 
Camargo; Juízes de Direito: Doutor Ftáncisco Rodrigues 
dos Santos e Doutor Etério Ramos Galváo Filho e a Procu­
radora Regional Eleitoral, Doutora Calva Bezerra de Al­
meida Campos, comigo, Maria Conceição ;qe Holanda Melo,- 
foi aberta a sessão. Lida e aprovada a et a da sessão an­
terior, S.Exa. o Desembargador PresidepÇe passou a rela­
tar o feito administrativo adiante desb^ito: PROCESSO n9 
4303/85, Classe I, procedente da 104a £pna - GOIANA II/ 
2, 0 Juiz Eleitoral solicitando a permanência da funcio­
nária requisitada, MARIA JOSÉ IRINEU DOS SANTOS.DECISÃO: 
Por unanimidade de votos resolveu o TR^ deferir o pedido 
pelo prazo de mais um ano. Apresentou a.ihda, S.Exa. o
Desembargador Presidente c feito administrativo n9 ....
4283/85 , Classe I. A funcionária GE0RGÍN.A ARANTES solici^ 
tando que este TRE reforme decisão do Tíribunal de Contas 
da União no julgamento do seu processo do aposentadoria, 
mandando retificar decisão deste TRE. DfEISAO: Por unanl 
midade de votos e de acordo com o parecer da Procurado­
ria Regional Eleitoral, julgou-se este TRE incompetente 
para conhecer do pedido, encaminhando o$ presentes autos 
para o Tribunal de Contas da União.Submeteu S.Exa.o Des. 
Presidente à apreciação dos seus pares ò calendário para 
as sessões do mis de fevereiro de 1986 tendo o mesmo si­
do aprovado da seguinte forma: dias: 3,4,5,6,7,13,14 e 
17. Disse S.Exa. o Presidente ser esta a/ última sessão 
ordinária deste ano no presente exercício de 1985 e fez 
um breve relato de suas atividades na direção deste Cole_ 
giado. Citou o disçúrsc do candidato a PVefeito eleito, 
na sessão solene de sua diplomação, elogiando a atuação 
deste Tribunal. Deu-se S.Exa. por satisfeito congratular^ 
dosae com os Juízes e a Procuradoria deste TRE pela dedi_ 
cação e preocupação e manter os julgamentos deste Regio­
nal em um nível sempre alto. Desejou a todos Boas Festas 
e um Feliz 19.̂ 6, Com a palavra o Desembargador Vice-
Presidente pedindo que se inserisse em ata à ^e comuni­
casse por ofício aos Juízes Romualdo MarqüesÇosta e Ed- 
mir da Bcá Viagem Domingues da Silva, cujds mèndatos re- 
centementé expiraram,as congratulações dás quais eram os 
mesmos também merecedores, obtendo unânime anuôncia des-
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te Regional. Associaram-se às homenagens e votos de Feliz 
Natal e Bom Ano Novo os demais Juízes^e, Procuradora Regio 
nal Eleitoral. Nada mais havendo a tz^atar foi ««cercada — 
a sessão, do que, para constar, e u/
Diretora-Gera 1 da Secretaria njÁnde/i 1 avrar á pr^sehte que 
vái devidamente ai
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